

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 重庆版 | 第629期 | 2024年5月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍的诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活的幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

重庆75岁老太段在英被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市巴南区法轮功学员段在英二零二三年十二月二十日在巴南界石镇给路人讲真相，被警察绑架，晚上回家、非法抄家；二十八日，她被巴南区国保叫去体检，说拘留三天。老人被非法关押在巴南区界石镇看守所至今四个多月，现在段在英已被检察院非法起诉到法院，面临非法庭审。

段在英一九四九年八月九日出生，家住重庆市巴南区花溪街道花溪村。修炼法轮功之前，她患有严重风湿性关节炎、腰椎骨质增生、失眠、胃病、头痛等疾病，吃了很多的药，都没有好转。自从一九九八年下半年开始修炼法轮功后，段在英按照“真善忍”做一个好人，短短的几个月，多年的疾病全都消失了，真正体会到了无病一身轻的快乐。

一九九九年七月二十日，中共前党魁江泽民裹挟中共公开发动迫害法轮功的运动，对真善忍信仰者进行前所未有的邪恶迫害，段在英也是无数受害者之一，她多次遭



到绑架、非法关押、劳教、判刑等迫害。段在英女士遭迫害详细事实，请参看《曾经两次冤刑三次劳教 重庆段在英再遭司法迫害》、《重庆市段在英七次被迫害的遭遇》、《重庆市巴南区七旬段在英被非法判刑》。

二零二一年四月二十九日，段在英老人在巴南区龙洲湾明华龙洲菜市场给人讲法轮功真相，被受谎言毒害的人举报，被龙洲湾派出所警察绑架，非法关押在巴南区界石看守所构陷，一年半的时间后，她被非法开庭、庭审。在庭审中，段在英的老伴作为家庭辩护人，为段在英作了无罪辩护。但是，九龙坡区法官无任何法律依据，强行给段在英非法判刑两年。段在英不服向市五中院上诉，于二零二三年四月二十八日回家。

二零二三年十二月二十日上

午，段在英到界石菜市场买菜时，给一个农民讲大法真相，并给了一个平安符，被一个不明真相的人恶意举报、跟踪。她当时就被界石派出所警察绑架，当晚被警察带回家，并被两个警察非法抄家。警察抄走《转法轮》书一本、真相书签一个、手抄《洪吟》笔记本一个。

过了几天，十二月二十八号中午，来了四个警察到她家，称把段在英带到巴南区医院检查身体，出示了一个拘留三天的证件，强行将段在英劫持走。目前段在英老人被非法关押在巴南区看守所。

重庆江津法轮功学员古全荣面临非法开庭

重庆江津法轮功学员古全荣，在2023年向世人发放真相资料时，被邪党绑架，后被劫持到江津看守所非法关押，邪党定于2024年5月13日上午10:30分，在重庆市九龙坡法院二法庭对古全荣非法开庭。审判长：王善祥，陪审员：林先强、郑伦国，书记员：李晶晶。

参与迫害法轮功的中共重庆官员遭恶报被查

【明慧网】近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日又得知，又有多名参与迫害的中共官员被以违法罪遭查。这些还只是遭报人员数量的冰山一角。除遭“整顿”外，疾病、灾祸、染疫死亡的也很多。

这些人大多数均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

重庆市政府文史研究馆原党组书记王合清被查

二零二四年五月二十七日重庆

消息，重庆市政府文史研究馆原党组书记王合清，涉嫌严重违纪违法，被查。

王合清，重庆开县人，一九六七年六月生。主要履历：曾任重庆市万州区委常委、秘书长，重庆市委宣传部秘书长，重庆市委宣传部分副部长等职，二零一三年二月任重庆市江津区委副书记、区长，二零一六年任重庆市科协党组书记、常务副主席。期间，王合清追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。下面是部分迫害事实：

◎二零一五年十二月二十七日，重庆市江津区石蟆镇分管政法的李姓书记、镇综治办主任罗江文、镇派出所文姓警察等人骚扰石蟆镇法轮功学员杨显武、吕振林。

◎二零一五年十二月四日明慧消息，重庆市江津区“六一零”恶人何秀洪又在办所谓的“法制学习班”（即洗脑班），唆使派出所及社区恶人绑架了四名江津区长风厂法轮功学员。

◎二零一五年十月十二日，江津区支坪镇真武社区法轮功学员谭宗伟，中午一点左右刚回家，支坪镇派出所所长袁忠须带着一照像人等闯入谭宗伟家，进行非法抄家。

◎二零一五年十月七日，重庆江津区德感镇法轮功学员周福华被德感镇街道的龙永利和另外一个人非法抄家。

善恶有报是天理，只论来早与来迟，迫害法轮功的恶人，给自己造下了巨大罪业，现在的恶报只是开始。节选◇